
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 12.5.2025 kl 19.  

 

Deltagere:  Jytte, Runa, Jakob, Martin, Michael, Kirsten, Merete 

Ane afbud. 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

o Velkommen til Kirsten i bestyrelsen 

o Dagsorden blev godkendt 

2. Opfølgning på generalforsamling v/Jytte 

o Referat blev genemgået. Det blev drøftet, at der på generalforsamling blev udtrykt 

ønske om løbende bulletin’er om hvad der sker i klubben. Generelt udsender 

udvalgene og ad-hoc grupper info via hjemmeside eller okr-list når der er 

arrangeres noget i klubregi. 

3. Opsamling på arrangerede løb i 1. halvår (Vinterlang, Divisionsmatch) og planlægning af 

kommende løb v/Michael 

o Løbene gik godt og havde stort fremmøde. Kiosk til Divisionsmatch gav 

overskud. Vinterlang blev arrangeret med begrænset mandskab, og det gik godt. 

o Klubtur: Michael afsøger mulige løb i Sverige eller andetsteds i 2. halvår. 

o Natcup og VTR arrangeres i 2. halvår 2025 – 1. halvår 2026 

o Der overvejes at arrangere Vinterlang igen næste vinter, input til lokation er 

velkomne. Skriv til Bestyrelsens fællesmail.” bestyrelsen@okr.dk ”  

o Orienteringsmesterskab for Foresters (EFOL) skal arrangeres i Danmark i 2027. 

Hans Jessen er involveret, Sorø er mulig lokation. 

 

4. Regnskab v/Martin 

 

o Regnskab for 1. kvartal blev gennemgået, og ser positivt ud. 

o Årets løbsindtægter (Divisionsmatch og Vinterlang) ligger i 1. kvartal. 

Hovedparten af årets udgifter kommer i løbet af året. 

o Divisionsmatch og Vinterlang gav et højere overskud end budgetteret pga stort 

fremmøde og minimering af udgifter. 

o En del medlemmer måtte rykkes for kontingent, men pt ingen medlemmer i 

økonomisk restance. 

 

5. Opsamling på rekruttering og nye ideer v/Jytte 

6. Opsamling kampagne i forår (Se herunder fra Anders) 

Evaluering af rekrutteringsløbene i Boserup i marts 2025.  

 

OKR gennemførte 6 løb i perioden 2 marts - 6 april. Løbene startede ved p-pladsen ved 

Midgårdsormen med start mellem 10-11. Løbene var annonceret som Facebook begivenheder 

og delt i disse Facebook grupper få dage før hvert løb: 

mailto:bestyrelsen@okr.dk


 
 
• Løb - vi som elsker at løbe 

• Det sker i Roskilde & Omegn 

• Løb - alle os som løber 

• Roskilde Vores By 

• Løbskalender på facebook 

• 4000 Svogerslev 

Løbene har ikke haft samme deltagersucces som sidste år. Til 3 løb kom der ingen deltagere, 

til 1 løb kom 1 deltager og til 2 løb kom hver 11 deltagere. Der er umiddelbart ikke noget bud 

på hvorfor det ikke er gået så godt som sidst. Da OKR i oktober 2023 havde en løbsserie over 

helt samme koncept, var der en pæn deltagelse. 

 

7. Fritidsfestival på Stændertorvet d. 24.8.  

o Roskilde Kommune afholder fritidsfestival og inviterer foreninger til at fremvise 

deres tilbud. Der vil være brug for hjælpere til at lave mini-orienterings-

arrangement – Anders er tovholder 

8. Opfølgning workshop: Pavillion på Sct. Hans d. 6.5. 

o Kirsten og Jytte deltog i workshop. Roskilde Kommune har modtaget midler fra 

DIF og Nordeafonden til at indrette et rum i Varmecentralen på Sct. Hans til en 

“pavillion” til foreninger og andre brugere. Lokalet vil kunne benyttes som 

opholdsrum i forbindelse med udendørsaktiviteter f.eks. som start og mål til 

orienteringsarrangementer. Forventes færdigt sommeren 2026. 

9. Planlægning af skoleamtsmesterskab d. 20.5. v/alle 

o Arrangement er på plads til afvikling i Boserup på Den Høje P-plads i samarbejde 

med arrangør på Hedegårdenes Skole. Der er tilmeldt en del skoler. Janne laver 

baner og trykker kort.  

o Hvordan kan vi reklamere for o-sporten og OKR på dagen?  

▪ Det kan være en god ide at udvikle en planche/poster om hvad vi laver i 

OKR, som kan bruges til forskellige rekrutteringskampagner. 

▪ Michael vil kontakte Janne vedr. en QR kode på det udleverede kort med 

henvisning til OKR hjemmeside. Evt. med gevinster.  

10. Nyt fra udvalgene 

o Breddeudvalg v Merete 

o Arrangør søges til Sct Hans løb 24 Juni 2025. Børnetræning arrangeres denne 

dag ved den kommende pavillion på Sct Hans. 

o Der planlægges klubaften til efteråret hvor et ungt DOF-

hovedbestyrelsemedlem fra OKR fortæller om arbejde og visioner i DOF.  



 
 

o Breddeudvalget modtager gerne forslag til emner til klubaftener. 

Børne- og Ungeudvalg v/Kirsten: 

o Børnetræning annonceres nu på Facebook. 

o Børnetræning hver anden tirsdag med fællesspisning, hvor forældre hjælper med 

madlavning og spiser med. 

o  

Træningsudvalget v Jacob 

▪ Næste år planlægges at bruge nogle af AMOK’s Metro-cup afdelinger som 

OKR træninger 

▪ Tirsdagstræning 10. juni og 24. juni mangler arrangør. Henvendelse til 

Jacob. 

Klub og Materiel-udvalg.  

o Nogle poster i Folkeparken skal flyttes. Ane varetager kommunikationen med 

kommunen. 

11. Nyt Børne- og unge-udvalg i Østkredsen v/Kirsten 

o Der er nu nedsat et Børn- og Ungeudvalg i Østkredsen. Kirsten er med i udvalget 

fra OKR. Første møde har været afholdt i april. Næste møde er i August.  

 

12. Evt. 

o Bestyrelsen efterlyser forslag til arrangementer og løb, som du/I har lyst til at stå i 

spidsen for. Bestyrelsen vil gerne supportere. 

o Merete tager kage med til næste møde :) 

 

 

  

 


